
 

 



 

 

 

 

 

 



53%

33%

14%

Да Зависит от обстоятельств Нет

53%

35%

12%

52%

30%

18%

Да

Зависит от обстоятельств

Нет

мужской женский

52%

40%

53%

60%

71%

64%

46%

27%

39%

35%

25%

19%

21%

38%

22%

20%

12%

15%

10%

14%

16%

от 18 до 25 лет

от 26 до 30 лет

от 31 до 35 лет

от 36 до 40 лет

от 41 до 45 лет

от 46 до 50 лет

старше 51

Да Зависит от обстоятельств Нет





53%

29%

18%

52%

36%

12%

Да

Зависит от обстоятельств

Нет

На территории работодателя Дистанционно



36%

29%

30%

29%

55%

9%

График работы

Продолжительность рабочего дня

Обеденное время

Перерывы

Задачи на день

Все аспекты моего рабочего дня планируются 
моим работодателем

39%

30%

29%

25%

51%

9%

34%

28%

30%

33%

58%

10%

График работы

Продолжительность рабочего дня

Обеденное время

Перерывы

Задачи на день

Все аспекты моего рабочего дня 
планируются моим работодателем

На территории работодателя Дистанционно

39%

42%

12%

7%

1-2 раза 3-4 раза 5-7 раз Более 7 раз



44%

41%

11%

4%

35%

42%

13%

10%

1-2 раза

3-4 раза

5-7 раз

Более 7 раз

женский мужской





45%

18%

6%

12%

19%

Иногда Крайне редко

Никогда не перерабатываю Практически постоянно

Регулярно





 

13%

24%

45%

14%

4%

11%

17%

45%

20%

7%

Практически постоянно

Регулярно

Иногда

Крайне редко

Никогда не перерабатываю

Нет Да



24%

9%

15%

4%

3%

3%

2%

5%

25%

2%

38%

27%

9%

Не использую программное обеспечение и 
другие инструменты для планирования и 

организации работы

Внутрикорпоративное 
специализированное программное 

обеспечение (ERP, CRM, ATS, …

MS Outlook

MS Project

Trello

Jira

Asana

Приложения-планировщики дел (Any.do, 
Todoist Evernote, Wunderlist и др.)

Календарь в смартфоне

Приложения для создания интеллект-карт

Бумажный ежедневник/блокнот

Стикеры на рабочем месте

Другое



23%

8%

12%

3%

3%

1%

1%

5%

27%

2%

44%

30%

30%

8%

12%

3%

3%

2%

1%

3%

23%

2%

28%

17%

Не использую программное обеспечение и 
другие инструменты для планирования и 

организации работы

Внутрикорпоративное 
специализированное программное 

обеспечение (ERP, CRM, ATS, …

MS Outlook

MS Project

Trello

Jira

Asana

Приложения-планировщики дел (Any.do, 
Todoist Evernote, Wunderlist и др.)

Календарь в смартфоне

Приложения для создания интеллект-карт

Бумажный ежедневник/блокнот

Стикеры на рабочем месте

мужской женский



 

31%

69%

Да Нет



31%

31%

69%

69%

женский

мужской

Да Нет



 

27%

52%

37%

39%

25%

29%

40%

73%

48%

63%

61%

75%

71%

60%

индивидуальный 
предприниматель/учредитель бизнеса

менеджер высшего звена

менеджер начального уровня (мастер, 
руководитель небольшой группы)

менеджер среднего звена (руководитель 
отдела, службы, цеха)

рабочий

специалист

студент/выпускник

Да Нет

32%

30%

68%

70%

Дистанционно

На территории работодателя

Да Нет



   

62%

30%

29%

28%

26%

25%

24%

24%

24%

23%

23%

23%

22%

22%

22%

20%

20%

20%

20%

19%

19%

19%

Составление списка дел

Хронометраж

Метод салями (слона) (деление большой …

Метод «АБВГД»

«Принцип трёх дел»

Техника временных блоков

Правило лягушки

Правило двух минут

Метод Pomodoro (система 25 минут)

Метод «90 на 30»

Способ «10 минут»

Диаграмма Ганта

Принцип «девяти дел», или Принцип «1–3–5»

Матрица Эйзенхауэра

Пирамида Франклина

Метод Тима Феррисса/Принцип Парето

Канбан

Метод «Автофокус»

Система GTD

Zero Inbox

Система 4D

Fresh or Fried

2,27

2,08

2,06

2,05

2,05

2,04

2,03

2,03

2,02

2,01

2,00

1,97

1,97

1,97

1,96

1,95

1,95

1,93

1,92

1,92

1,91

1,91

Составление списка дел

Хронометраж

Метод салями (слона) (деление большой …

Метод «АБВГД»

«Принцип трёх дел»

Техника временных блоков

Правило лягушки

Правило двух минут

Метод Pomodoro (система 25 минут)

Метод «90 на 30»

Способ «10 минут»

Диаграмма Ганта

Принцип «девяти дел», или Принцип «1–3–5»

Матрица Эйзенхауэра

Пирамида Франклина

Метод Тима Феррисса/Принцип Парето

Канбан

Метод «Автофокус»

Система GTD

Zero Inbox

Система 4D

Fresh or Fried



19%

40%

35%

4%2%

Высоко Выше среднего На среднем уровне

Ниже среднего Низко



 

14%

46%

33%

6%

Очень эффективно Достаточно эффективно

Не всегда эффективно Неэффективно







15%

45%

33%

6%

14%

47%

33%

6%

Очень эффективно

Достаточно эффективно

Не всегда эффективно

Неэффективно

Дистанционно На территории работодателя

18%

50%

28%

3%

13%

45%

36%

7%

Очень эффективно

Достаточно эффективно

Не всегда эффективно

Неэффективно

Да Нет



 

17%

45%

31%

6%

13%

47%

34%

6%

Очень эффективно

Достаточно эффективно

Не всегда эффективно

Неэффективно

Не использую Использую

14%

41%

37%

9%

14%

47%

33%

6%

Очень эффективно

Достаточно эффективно

Не всегда эффективно

Неэффективно

Все аспекты рабочего дня планируются работодателем Нет
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• 

• 

• 

• 

• 

• 

 



53%
47%

женский

мужской

9%

20%

46%

8%

9%

2%

7%

от 18 до 25 лет

от 26 до 30 лет

от 31 до 35 лет

от 36 до 40 лет

от 41 до 45 лет

от 46 до 50 лет

старше 51

3%

11%

6%

3%

5%

26%

2%

1%

3%

3%

3%

1%

8%

8%

5%

3%

6%

2%

HR

IT

Административный …

Безопасность

Государственная служба

Другое

Закупки

Качество

Логистика и склад

Маркетинг/Реклама/PR

Медицина

Общее Руководство

Продажи/Обслуживание …

Производство

Строительство

Техническое …

Финансы и бухгалтерия

Юриспруденция 6%

3%

7%

9%

20%

46%

8%

индивидуальный 
предприниматель/учредите

ль бизнеса

менеджер высшего звена

менеджер начального 
уровня (мастер, 

руководитель небольшой …

менеджер среднего звена 
(руководитель отдела, 

службы, цеха)

рабочий

специалист

студент/выпускник

0,1%

47,9%52,0%

Гибридный формат работы (частично в офисе, 
частично – дистанционно)

Дистанционно

На территории работодателя
1%

50%

18%

11%

20%

Не работаю

Полная занятость

Работа на 
фрилансе/проектная работа

Стажировка

Частичная занятость


